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даних про кожну людину є небезпечним для недоторканності приватного життя і 

громадянських свобод [4]. Ми погоджуємося із думкою вченого, про важливість 

захисту персональних даних в цифровому публічному управлінні є критично 

важливою для забезпечення приватності, безпеки та довіри громадян. 

Таким чином, цифрові технології мають значний потенціал  для  поліпшення  

публічного  управління,  забезпечення  ефективності та прозорості діяльності 

державних органів, а також покращення громадських послуг для громадян та 

бізнесу. Забезпечення  приватності,  прозорості  та  безпеки  персональних  даних  

громадян є необхідним для збудування довіри та підтримки громадянського участі. 

Цифрові технології стають потребою та необхідністю в умовах розвитку 

глобалізації, цифровізації, мережі Інтернет не тільки в публічному управлінні, а й у 

повсякденному житті суспільства. 
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ПРОГНОЗУВАННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА 
 

Максименко Д. В., к.е.н.,  

доцент кафедри обліку і оподаткування та маркетингу 

Мукачівський державний університет 
 

Прогноз фінансового стану підприємства дає можливість передбачити 

надійність і фінансову стійкість підприємства або, навпаки, його можливе 

банкрутство. 

Прогнозування можна вважати спорідненим плануванню, проте воно має 

більш загальний інформаційний характер порівняно із плануванням. Якщо головна 

функція планування полягає в організації цілісного функціонування певного явища 

чи об’єкта, то функція прогнозування –  у зниженні невизначеності майбутнього,  

тобто розрахунку ймовірних меж розвитку подій на основі певних поведінкових 

залежностей в минулому чи теперішньому.  

Фінансове прогнозування важливе з огляду на необхідність розроблення 

шляхів подальшого розвитку підприємства в умовах ринку, вироблення фінансової 
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стратегії із забезпеченням фінансовими ресурсами, напрямів їх ефективного 

використання. 

Мета фінансового прогнозування – передбачити очікувані  негативні зміни 

основних показників фінансового стану: ліквідності, платоспроможності, 

фінансової стійкості, визначити ризик банкрутства. 

Оскільки найбільш ліквідною частиною активів є грошові кошти, то 

прогнозування фінансового стану здійснюється саме за цим показником. Основою 

прогнозу грошових коштів є прогноз обсягу реалізації (виконання робіт, надання 

послуг). Адже саме виторг від реалізації продукції (виконання робіт, надання 

послуг) – основне джерело надходження грошових коштів. 

Для того, щоб передбачити, яка сума коштів надійде від реалізації продукції, 

потрібно врахувати низку чинників, які забезпечують це надходження, а саме: 

рівень маркетингової діяльності; виконання плану з випуску продукції за обсягом, 

номенклатурою та асортиментом; забезпечення конкурентоспроможності продукції 

на ринку; наявність замовлень на продукцію; платоспроможність покупців. 

Основними факторами, які визначають фінансовий стан підприємства є, по-

перше, виконання фінансового плану та поповнення  по мірі потреби власного 

оборотного капіталу за рахунок прибутку й, по-друге, швидкість обертання 

оборотних засобів (активів). 

Крім прогнозу реалізації, складають розрахунки доходів і витрат, 

передбачуваних залишків і чистих грошових потоків. 

Іншим підходом до прогнозування фінансового стану, діагностики 

банкрутства підприємства є оцінка та прогнозування так званої незадовільної 

структури балансу. Підставою для визначення структури балансу незадовільною є 

наявність однієї з умов: коефіцієнт поточної ліквідності на кінець звітного періоду 

має значення нижче від нормативного; коефіцієнт забезпечення власними 

оборотними коштами на кінець звітного періоду має значення нижче від 

нормативного. 

Якщо в ході аналізу встановлено, що фактичні значення цих коефіцієнтів 

нижчі від нормативних, але має місце тенденція до їх зростання, то визначаться 

коефіцієнт відновлення платоспроможності. 

Кінцеві висновки про структуру балансу підприємства і стан його 

платоспроможності можна зробити на основі співставлення значень коефіцієнта 

поточної ліквідності та коефіцієнта забезпечення власними оборотними коштами з 

нормативними. 

Прогнозний баланс може складатися на кінець кожного місяця, кварталу, року. 

Він дасть можливість виявити, які зміни відбудуться в активах підприємства та 

джерелах їх формування, в результаті господарських операцій. 

У сучасних умовах ведення господарської діяльності дуже актуальним для 

підприємств будь-якого масштабу є питання про забезпечення його фінансової 
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стійкості. Одними з найважливіших завдань будь-якого підприємства є отримання 

науково-обґрунтованого висновку щодо забезпечення стійкого фінансового 

розвитку, термінів досягнення поставлених фінансових завдань, реалізації 

конкурентних переваг та розширення своїх позицій на ринку, зменшення впливу 

наслідків негативної економічної ситуації на фінансовий механізм підприємства як 

у короткостроковій, так і в довгостроковій перспективі. 

Прогнозування фінансового стану промислового підприємства є основою для 

подальшого розвитку та розширення його фінансово-господарської діяльності. На 

основі прогнозних показників рентабельності, платоспроможності, ліквідності, 

раціонального розміщення оборотних та необоротних активів тощо виявляється 

можливим формування подальшої стратегії розвитку підприємства та корегування 

короткострокових планів за рахунок зміни його тактичних завдань та цілей. 
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